

Salut,

Te contactăm din partea Ligii Studenților Români din Străinătate ([LSRS](#)), organizație care încurajează educația de calitate și promovează implicarea studenților și absolvenților români cu studii peste hotare în demersuri de dezvoltare a României. Avem datele tale de contact prin intermediul instituției de învățământ prin care ai accesat programul Erasmus.

LSRS dorește să îți ofere posibilitatea de a valorifica experiența dobândită prin programul Erasmus, invitându-te să participi la **evenimentul de cariere “Hai Acasă!”** - unicul program de recrutare din România dedicat exclusiv studenților și absolvenților români cu studii peste hotare.

“Hai Acasă!” se adresează tinerilor cu experiență academică internațională interesați de oportunitățile profesionale din România, oferindu-le posibilitatea unor cariere în companii de top din mediul de afaceri românesc. Dintre companiile participante în anii precedenți amintim: **Adecco România, Banca Comercială Română, Brandient, Champollion, Deloitte, OMV-Petrom, L’Oréal, Renault, UniCredit Țiriac Bank, Xerox.**

Aflat la **a patra** ediție, evenimentul “Hai Acasă!” este structurat pe două mari componente: online, prin intermediul platformei Eventlink, și offline. Dacă te afli în țară în ziua de 1 iulie, te așteptăm în București, unde vei putea face cunoștință cu angajatori de prestigiu și vei lua parte la sesiuni interactive și workshop-uri pe teme specifice.

Perioada de desfășurare pentru "Hai Acasă! 2015" este următoarea:

- **24 iunie - 30 iunie:** eveniment de cariere online
- **1 iulie:** eveniment central (offline)
- **2 iulie - 15 iulie:** eveniment de cariere online.

Înscrierile se pot face pe platforma EventLink (link [aici](#)), care va fi activă din data de 1 mai 2015.

Mai multe detalii privind acest eveniment găsești la <http://haiacasa.lsr.ro/evenimente-de-carriere/>, iar pentru orice întrebări suplimentare, nu ezita să ne contactezi la [haiacasa@proiecte.lsr.ro](mailto:haiacasa@proiecte.lsr.ro). Așteptăm vești de la tine!

Cu drag,

Echipa Hai Acasă!